

ЕФЕКТИВНА СИСТЕМА ВЕНЧУРНОГО ІНВЕСТУВАННЯ ЯК ШЛЯХ РОЗВИТКУ ФІНАНСУВАННЯ НАУКОЄМНОЇ СФЕРИ ПРОМИСЛОВОСТІ

Древаль П.О., Дулов А.Е.

Науковий керівник – д.е.н., доцент Рижикова Н.І.

Харківський національний технічний університет сільського господарства
імені Петра Василенка

(61002, Харків, вул. Алчевських, 44, кафедра обліку та аудиту,
тел. (057) 732-41-58), E-mail: nnibm2017@gmail.com)

Аналіз тенденцій інноваційно-технологічного ринку України і можливостей економічної ситуації вказує на нагальну необхідність розвитку системи венчурного фінансування, як апробованого в світовій практиці позабюджетного шляху розвитку фінансування наукоємної сфери промисловості. Активізація інвестиційної діяльності переробних підприємств сприятиме інтеграції економіки АПК в світовий економічний простір. Тому що на мікроекономічному рівні функції інвестицій полягають в забезпеченні можливостей ефективного вирішення (формування) та розвитку виробництва і переробки продовольчої продукції, забезпечення можливостей дослідження і впровадження нових технологій виробництва харчових продуктів, які роблять їх конкурентними. Відповідно результат полягає в більш якісному задоволенні потреб населення в продуктах харчування. Однією із функцій інвестицій є зниження ризику, пов'язаного з банкрутством підприємства, мається на увазі, що для зниження ризику частина інвестованих засобів направляється на розширення сфери діяльності підприємства, на вивчення нових можливостей, які прямо пов'язані з основним видом діяльності, наприклад, інтеграція в продуктовому підкомплексі.

На макроекономічному рівні функції інвестицій полягають у забезпеченні відповідних умов для розширеного відтворення виробництва, товарів і послуг, крім того інвестиції створюють сприятливі умови для розвитку всіх галузей національної економіки, як наслідок, знижується рівень безробіття, розвивається науково-технічний потенціал суспільства. Функція інвестицій полягає у забезпеченні науково-технічного потенціалу суспільства. Крім того інвестиції виконують інтеграційну функцію.

Активізація інвестиційної діяльності в контексті зовнішньоекономічної діяльності стимулює інтеграцію переробних підприємств продовольчої сфери, передбачає якнайшвидше розширення економічної і науково-технічної кооперації з розвиненими країнами в галузі інвестування та виробництва і переробки продуктів харчування; відновлення ринків збуту з країнами Східної Європи; розширення зв'язків із західноєвропейськими країнами; розвиток ринку СНД.